

«Таким он парнем был»

Весь мир знает имя первого человека, совершившего полет в космос. Юрию Гагарину выпала честь открыть навигацию на маршруте Байконур – космос. Время показало, что выбор был сделан правильно... В отряде космонавтов он был одним из лучших, обладал удивительной способностью в каждом своем товарище подмечать лучшее, был весёлым, радовался жизни и предстоящим полетам в космос. Счастливая улыбка, которую называли "гагаринской", не сходила с его лица. Когда главный конструктор Сергей Павлович Королёв познакомился с Гагариным, он подумал: «Вот этот спокойный, веселый парень и должен быть первым космонавтом».

К Дню космонавтики нашей библиотекой был объявлен конкурс рисунков «Земля. Космос. Земля». В нем приняло участие 26 человек. Это были как дети, так и взрослые. Жюри во главе с художником-оформителем Л. Б. Романовой подвело итоги. Первое место заняла Дарина Мяндина из 2 класса, второе – Даша Овчарина и Диана Антонова из 1-го. Третье место досталось Тане Петуховой. Хочется отметить работу Саши Чуркиной из 10-го класса.

Ребята старались, поэтому иллюстрации получились яркими и интересными. В актовом зале Пижемской школы дети начальных классов посмотрели презентацию о Юрии Гагарине, ответили на вопросы викторины, получили благодарности, памятные и сладкие призы, чему были очень рады. А в день дошкольника ребята из детского сада были приглашены в нашу библиотеку, где ознакомились с выставкой рисунков, посмотрели фильм о первом космонавте, читали стихи, отвечали на вопросы викторины и просто делились своими знаниями. К нашему удивлению, они знают немало.

Ж. ЧУРКИНА,
Замежная библиотека.